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Vysvětlení/Změna zadávací dokumentace č.01 

 

V souladu s § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, Vám poskytujeme vysvětlení/změnu 

zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „SAKO Brno, a.s. – Nadstavba administrativního objektu, 

Černovická 15“.  

 

Dotaz č. 1 

Ve výkazu výměr obj. SO 01 Administrativní budova chybí ve výkaze výměr položky na Montážní práce nosné 
konstrukce střechy, trapézových plechů a rastru atiky.  Žádáme o jejich doplnění. 
 
Odpověď zadavatele: Cena za montážní práce byly součástí položek pro výše uvedené konstrukce. Rozdělili 
jsme a doplnili. Viz příloha VV SAKO. 
oddíl 3a - pol.č.45 
oddíl 3b - pol.č.62 
oddíl 3c - pol.č.69 
oddíl 3d - pol.č.82 
oddíl 4a - pol.č.108 
oddíl 4b - pol.č.116 
 
Dotaz č. 2 

Prosíme o poskytnutí knihy svítidel s požadovaným designem. V poskytnuté dokumentaci jsme knihu svítidel 
nedohledali. 
 
Odpověď zadavatele: Kniha svítidel není součástí projektu a bude předložena dodavatelem pro odsouhlasení 
investorem, respektive jeho zástupcem. Specifikace a parametry svítidel jsou součástí projektové 
dokumentace, které musí být splněny. Designe vyplývá z těchto parametrů. 
 
Dotaz č. 3 

V technické zprávě na str. 2 se uvádí: …. „jímka bude vzhledem k hloubce a hladině spodní vody obetonovaná a 
opatřena výztuží“ …. 
Pokud se v místě osazení nádrže bude vyskytovat hladina podzemní vody je nádrž typu „ER N“ (pro celkové 
obetonování) nevhodná. Pro místa, kde se vyskytuje hladina podzemní vody je dle výrobce vhodná nádrž 
dvouplášťová typ „EO/PB-SV“.  
 
Žádám o Vaše vyjádření. 
 
Odpověď zadavatele: Součástí návrhu je i statický posudek a návrh obetonování pro projektantem navrženou 
nádrž a je tedy možné ji realizovat, tak jak je v projektové dokumentaci. Je však možné použít i jiný druh 
nádrže, za podmínky splnění všech parametru projektové dokumentace. 
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Dotaz č. 4 

Dle našeho názoru je ve výkazu výměr SO 02.01 pol. 293 D+M Systémového soklu a 294 D+M Systémové 
přechodové nerezové pásnice započtena pouze výměra jednoho NP. Takže správná výměra by měla být 
dvojnásobná. 
Žádám o Vaše vyjádření. 
 
Odpověď zadavatele: Výměra byla navýšena. Viz příloha VV SAKO. 
 
 
 
 
 
 
  


